

Все лето инспектора Отдела надзорной деятельности Центрального района проводят проверки жилых домов на предмет готовности их к новому отопительному сезону. Во время таких проверок особое внимание уделяется состоянию чердачных и подвальных помещений зданий, содержанию дворовой территории домов, электрооборудования. С сотрудниками жилищных организаций проводятся инструктажи по пожарной безопасности. Также инспектора беседуют с собственниками жилья о пожарной безопасности в быту, напоминают о действиях в случае пожара и раздают памятки о мерах пожарной безопасности.





ОНД Центрального района

07.08.2015г.